Durch- Durch- Durch- Durch- Durch-
Nr. Bahn |gang Gruppe Zeit | Fehler [Punkte Bahn gang | Gruppe | Zeit | Fehler |Punkte | Bahn gang | Gruppe | Zeit | Fehler |Punkte Bahn gang | Gruppe | Zeit| Fehler |Punkte Bahn [gang | Gruppe | Zeit | Fehler [Punkte |
1[1A| 1A Schlaiten 2 1,00 0 299,00)
1B 2A Abfaltersbach 499,00 0
A | 1A Polling 1 [37.19] 15 H_
2A | 1B Glanz [ 3607 o0 463,93]
[3T2AT 3A Huben im Otztal 1 [ 100 ] o© 499,00)
2281 2a Pill 2 299,000 o H_
28 | 1A Glanz [34,73] 0 465,27
38 | 1B Huben im Otztal 1 [37,17] 10 H_
[513A] sA Reith i A. L [ 3998 ] 0 H_
I6[3B] 6a Huben im Otztal 3 | 3508 0 464,92
3A_| 2A Tessenberg [47.60] 15 H_
4A | 2B Huben im Otztal 1 [ 4400 10 446,00)
17]4A] 1B Langenfeld / Unterried | 3897 | 10 451,03
Isl2] 28 AuRervillgraten 3 | 3486 | 55 H_
28 | 1A Glanz [36,35] 5 H_
3B AuRervillgraten 1 [31,07] 0 468,93]
9 5A] 3B Huben im Otztal 2 [ 3819 0 461,81]
[0l s8] 28 Langenfeld / Gries 1 3552 | 10 H_
5A | 3A Reith i, A. 1 [3431] 5
6A | 3B Huben im Otztal 3 [ 3710 0 462,90)
[1iJ6A] 5B Oberdrum 2 [ 4837 | 30 H_
112/ 68] 6B Tumpen [ 3387 o 466,13|
4B | 2A Huben im Otztal 3 Az H_
58 | 2B AuRervillgraten 1 [3221] 0 467,79
[ET7A] 1A Reith bei Kitzbiihel [ 4224 0 457,76)
w2781 2a Sillian 1 | 3566 | 10 H_
1B Py AuRervillgraten 1 |31,23] 0 468,77
28 | 4B Huben im Otztal 2 [2124] o0 H_
15] 8A| 3A Polling 1 33,27 0 466,73
16| 8B | 4A Schlaiten 1 36,84 0 H_ Finale
3A AuRervillgraten 1 130,99 © 469,01
4A Sillian 1 131,40 0 H
[7ToA] 5A Ainet 3 (die Olten) [39,03] 0 460,97
[l o8] 6a Thurn 2 2789 | 15 H_
3B | 5A Schiaiten 2 [44.39] 10 H_
48 | 5B Sillian 1 [ 3342 0 466,58]
119]10A] 1B AuBervillgraten 1 | 3191] o 468,09
I20(108] 28 Ainet 2 (die Mittlan) 36,83 | 10 H_
2A | 3A Langenfeld / Unterried [ 37,41] 20 H_
3A | 3B Tumpen 13833 0 461,67|
21|11a] 3B Pill 1 359 | 25 H_
22|118| 4B Glanz 34,95 0 465,05|
5B 6A Langenfeld / Unterried 33,94 10 456,06
68 | 68 Ainet 3 (die Olten) 34,55 | 10
| 23]12a] sB Thurn 1 | 3776 | 40 H_
I24]128] 6B Tessenberg 4100 | 10 | 449,00 18 Tumpen [34.26] 5 H_
5B Sillian 1 [31,56] 0 468,44]
1 2a [7A Tumpen [ 3584 0 | 464,16}
B | 3~ [ 78 Langenfeld / Gries 1 [37.23] 0 | 462.77]
n
o TP e e
2 A 4A - Reith bei Kitzbuhel [38.29] 20 H_
5A | 4B Sillian 1 [3532] 0 464,68|
>
4
>
1 4A | 8A Schlaiten 1 38,20 10 !
5A | 8B - Reith bei Kitzbiihel 4015] 0 4509,85]




